
 

附件一 进口海关关税消除 

 

第一阶段：本协定生效后的五年内。 

 

中国降税模式 

 
类别 描述 税目数 占总税目比例 

1 降至零关税（三年内完成） 2681 35.5% 

2 降至 0-5% (五年内完成) 2604 34.5% 

3 按 50％的优惠幅度削减（五年内完成） 604 8% 

4 按 20％的优惠幅度削减（五年内完成） 529 7% 

5 例外 1132 15% 

 

巴基斯坦降税模式 

 
类别 描述 税目数 占总税目比例 

1 降至零关税（三年内完成） 2423 35.6% 

2 降至 0-5% (五年内完成) 1338 19.9% 

3 按 50％的优惠幅度削减（五年内完成） 157 2.0% 

4 按 20％的优惠幅度削减（五年内完成） 1768 26.1% 

5 例外 1025 15.0% 

6 禁止进口 92 1.4% 

注：中巴早期收获协定中的零关税产品应继续按早期收

获里规定的降税模式消除关税。 

 

第二阶段：双方应在友好协商和照顾双方关注的基础

上，力争在合理时间内消除占税目数和贸易量 90％产品的关

税。 



第一节 巴基斯坦原产产品的进口海关关税 

 

中国对源自巴基斯坦的进口产品适用下述类别： 

（一）“类别一”：进口海关关税应自本协定生效之日起

分四个阶段消除，并且产品关税应在协定生效后第三年一月

一日降至零。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 

一 25% 50% 75% 100% 

 

（二）“类别二”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内降至 5%或以下。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

二 
X-5 
6X 

2(X-5)
6X 

3(X-5)
6X 

4(X-5)
6X 

5(X-5) 
6X 

6(X-5) 
6X 

X 指当年最惠国实施税率。 

 

（三）“类别三”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内减让 50%。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

三 8% 16% 25% 33% 41% 50% 

 

（四）“类别四”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内减让 20%。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

四 3% 6% 10% 13% 16% 20% 

 

（五）“类别五”：例外。 



 

中国关税减让表 

中国关税减让表附于本节之后。 

注：2006 年为中国关税减让/消除基准年。 

 

 

第二节 中国原产产品的进口海关关税 

 

巴基斯坦对源自中国的进口产品适用下述类别： 

（一）“类别一”：进口海关关税应自本协定生效之日起

分四个阶段消除，并且产品关税应在协定生效后第三年一月

一日降至零。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 

一 25% 50% 75% 100% 

 

（二）“类别二”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内降至 5%或以下。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

二 
X-5 
6X 

2(X-5)
6X 

3(X-5)
6X 

4(X-5)
6X 

5(X-5) 
6X 

6(X-5) 
6X 

X 指当年最惠国实施税率。 

 

（三）“类别三”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内减让 50%。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

三 8% 16% 25% 33% 41% 50% 



 

（四）“类别四”：进口海关关税应自本协定生效之日起

五年内减让 20%。每年优惠幅度如下： 
   类别 协定生效之日 01.01.08 01.01.09 01.01.10 01.01.11 01.01.12 

四 3% 6% 10% 13% 16% 20% 

 

（五）“类别五”：例外。 

（六）“类别五”：禁止进口。 

 

巴基斯坦关税减让表 

巴基斯坦关税减让表附于本节之后。 

注：2006-2007 财年为巴基斯坦关税减让/消除基准年。 

 

 

 

 

 

 
 


